
 
 

 

Sporočilo za javnost 

ZAHTEVNO LETO 2025, V LETU 2026 ZAČETEK NOTRANJE PREOBRAZBE 

 

Ljubljana, 18. maj 2026 – Skupina SIJ objavlja revidirane konsolidirane rezultate poslovanja za leto 

2025 in spremembo v upravi SIJ d.d.  

 

»Evropska jeklarska industrija je bila v letu 2025 še naprej podvržena številnim pritiskom in s tem 

najnižjim ravnem proizvodnje v več kot desetletju. Ti se odražajo tudi v naših rezultatih poslovanja. Od 

leta 2023 smo izpostavljeni padcu povpraševanja, rekordnemu pritisku uvoženega jekla iz Azije, 

vztrajno visokim stroškom energije in carinam na jeklo. V tem za Skupino SIJ izredno zahtevnem obdobju 

smo s podporo ključnih deležnikov, med katerimi so tudi banke, nekoliko stabilizirali finančne temelje 

skupine in vzpostavili pogoje, da se bomo v prihodnjih mesecih lahko osredotočili na prestrukturiranje 

in iskanje strateškega partnerja. To je ključno, saj razmere za poslovanje ostajajo volatilne kljub prvim 

previdnim znakom stabilizacije v nekaterih industrijah porabnicah jekla in ukrepom EU za pomoč 

jeklarski industriji,« je o poslovanju povedal Andrey Zubitskiy, predsednik uprave Skupine SIJ. 

  
Po revidiranih konsolidiranih podatkih poslovanja so v Skupini SIJ v letu 2025 ustvarili 930 milijonov 

evrov prihodkov od prodaje, kar je 11,9 odstotka manj kot leto prej, in proizvedli 433,1 tisoč ton jekla 

oz. 5,2 odstotka manj kot leta 2024. Struktura prodaje je ostala stabilna in primerljiva s preteklim 

obdobjem. Ustvarili so 10,4 milijona evrov EBITDA in 117,7 milijona evrov izgube. Na rezultat je vplivalo 

tudi 26,8 milijona evrov enkratnih učinkov, med katerimi so predvsem oslabitve sredstev, kot 

nedenarni element poslovanja. Kljub spreminjajočim se geopolitičnim okoliščinam in poslovnim 

razmeram so izvoz zadržali na visoki ravni. Dosegel je 87,6 odstotka, s čimer ostajajo med največjimi 

slovenskimi izvozno naravnanimi podjetji. Skupina SIJ je s svojimi izdelki prisotna v 70 državah sveta. 

Največja izvozna trga ostajata Nemčija in Italija.  

Skupina SIJ je po nerevidiranih konsolidiranih rezultatih poslovanja v prvem četrtletju 2026 ustvarila 

237,7 milijona evrov prihodkov od prodaje in proizvedla 87 tisoč ton jekla. EBITDA znaša 7 milijona 

evrov, EBITDA marža pa 2,9 odstotka. Po daljšem obdobju upadanja kazalnikov so v letu 2025 v Skupini 

SIJ zaznali prve znake zmernega izboljšanja trendov. Razmere na trgu ostajajo zahtevne, zato okrevanje 

poteka zmerno in še ne dosega ravni iz začetka preteklega leta. K izboljšanju situacije bi kasneje v 2026 

lahko pripomoglo okrevanje trga, ukrepi EU ter lastne aktivnosti podjetja. 

Skupino SIJ v zahtevnih poslovnih okoliščinah v letu 2025 in 2026 podpirajo ključni deležniki. Največji 

družbi SIJ Acroni in SIJ Metal Ravne sta v začetku leta 2025 z bankami najprej podpisali dogovor, ki je 

omogočil stabilno podlago za strukturiranje, pogajanja in izvedbo celovite dolgoročne kapitalske 

strukture, sredi leta pa še dogovor o zagotovitvi dodatne likvidnosti v višini 25 milijonov evrov. Neto 

finančni dolg Skupine SIJ je ob koncu leta 2025 dosegel 321 milijonov evrov. Marca letos je Skupina SIJ 

s svojimi hčerinskimi in povezanimi družbami s podpisom Pogodbe o prednostnih terminskih in 

revolving kreditih uspešno rešila tudi vprašanje dolgoročnega financiranja. Slednje zajema večino 

obstoječe bančne zadolženosti skupine in ji prinaša stabilnejšo finančno strukturo, hkrati pa vsebuje 



 
 

nabor finančnih pogojev, ki upoštevajo izzive, s katerimi se že dalj časa sooča evropska jeklarska 

industrija.  

11. maja 2026 je Skupini SIJ preko družbe SIJ Americas, Inc. s sedežem v Združenih državah Amerike 

uspešno pridobila tudi novo nepodrejeno zavarovano revolving posojilo v višini 22,5 milijonov 

ameriških dolarjev, s katerim bo financirala tekoče potrebe po obratnem kapitalu in splošne potrebe 

po financiranju družbe SIJ Americas, matični družbi SIJ d.d. in odvisnim družbam pa bo zaradi z vračila 

obstoječih posojil in zapadlih obveznosti zagotovljena tudi dodatna likvidnost. 

Vse našteto so za Skupino SIJ pomembni koraki pri krepitvi njene kapitalske strukture, vodstvu pa 

omogočajo, da se bo v naslednjih mesecih osredotočilo na izvajanje poslovnega prestrukturiranja in 

iskanje strateškega partnerja.  

V obdobje notranje preobrazbe bo skupina vstopila tudi s prilagojeno sestavo uprave, ki bo zagotavljala 

osredotočeno vodenje in učinkovito izvedbo ključnih sprememb. Konec maja Skupino SIJ zapušča 

Viacheslav Korchagin, član uprave in glavni izvršni direktor, ki je na različnih funkcijah deloval od leta 

2007. Skupina SIJ se Viacheslavu Korchaginu zahvaljuje za vse opravljeno delo in prispevek k delovanju 

skupine. 

Uprava bo še naprej delovala kot kolegijski organ. Sestavljajo jo Andrey Zubitskiy, predsednik uprave 

SIJ d.d., dr. Kristijan Bauer, član uprave in izvršni direktor za prestrukturiranje SIJ d.d., ki bo odgovoren 

tudi za komuniciranje v imenu uprave, in Igor Malevanov, član uprave in izvršni direktor za finance SIJ 

d.d. Tibor Šimonka ohranja funkcijo glavnega podpredsednika v SIJ d.d.   

Družba obenem še obvešča, da je namestnik predsednika nadzornega sveta, Miha Resman, z dnem 14. 

maja 2026 podal odstopno izjavo. Kljub odstopu bo nadzorni svet do imenovanja novega člana na 

skupščini še naprej deloval brez posebnosti in spremljal delovanje skupine.  

V Skupini SIJ so že oblikovali celovit nabor več kot 45 iniciativ za preobrazbo podjetja, ki so jih v 

sodelovanju s svetovalci družbe Kearney pripravili zaposleni Skupine SIJ ter uživajo podporo bank in 

lastnikov. V teku je priprava podrobnega načrta implementacije, ki jo bodo v prihodnjih tednih 

predstavili tudi zaposlenim in širši javnosti. 

--- 

Skupina SIJ – Slovenska industrija jekla je eden vodilnih proizvajalcev nerjavnih in specialnih jekel v 

Evropi. Zavezani smo h globalnim in evropskim podnebnim ciljem in delujemo po načelih krožnega 

gospodarstva. S svojimi jekli in izdelki smo partner za zeleni prehod Evrope. Svojo trajnostno 

naravnanost smo v letu 2024 potrdili s pridobitvijo certifikata po zahtevnem standardu 

ResponsibleSteel. S tem smo se umestili med najbolj odgovorne in trajnostne proizvajalce jekla na svetu. 

Naši največji družbi sta sodobni reciklažni jeklarni, naše jeklo pa je reciklirano, saj je izdelano iz 

jeklenega odpadka. S 3.500 zaposlenimi smo eden največjih delodajalcev v Sloveniji in steber 

slovenskega jeklarskega sektorja. Uvrščamo se med vodilne slovenske izvoznike. Približno 85 odstotkov 

svojih prihodkov ustvarimo na tujih trgih. 

Več informacij: 

SIJ – Slovenska industrija jekla, d.d. 
Mag. Sara Wagner, vodja korporativnega komuniciranja 
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